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Kompakt und extrem leistungsstark: Die neue Voice-Acoustic

Score-8

Voice-Acoustic, deutscher Hersteller von hochwertigen Beschallungssystemen,

erweitert die erfolgreiche D´Appolito Lautsprecherserie mit der Score-8. Der neue

passive 2-Wege Hochleistungslautsprecher ist mit zwei horngeladenen 8“ Treibern

in D´Appolito Anordnung bestückt, durch die der Lautsprecher schon im
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Tief-/Mitteltonbereich einen Wirkungsgrad von 105 dB 1W/1m erreicht. Im

Hochtonbereich kommt ein neu entwickelter 1,4“ Neodym-Hochtontreiber mit

einem innovativen Composite Diaphragma zum Einsatz, das unerwünschte

Resonanzen effektiv minimiert. Daraus resultiert eine detailreiche und

hervorragende Stimm- und Musikwiedergabe mit einem sehr warmen, natürlichen

und sauberen Klangbild auch bei höchsten Lautstärken.

„Die bestehende Score-5 erfreut sich seit Marktstart sehr großer Beliebtheit. Mit der

neuen Score-8 erweitern wir sinnvoll unser Produktangebot ohne andere Voice-

Acoustic Produkte zu kannibalisieren. Dadurch garantieren wir unseren Voice-

Acoustic Usern eine hohe Wertstabilität und Investitionssicherheit, die sich in den

letzten zwei Jahren besonders auf dem Gebrauchtmarkt gezeigt hat. Durch die

außergewöhnliche Leistungsfähigkeit wird der Einsatzbereich für Einzellautsprecher

deutlich erweitert. Der Betrieb von 4-6 leistungsstraken Single-18“ Subwoofern ist

für ein Paar Score-8 kein Problem“, sagt Stefan Rast, Geschäftsführer von Voice-

Acoustic.
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„Wir haben während der Corona Zeit viel in die Entwicklung investiert. Die Score-8

ist die dritte Produktneuheit dieses Jahr und weitere hoch interessante Innovationen

werden folgen. Wir haben die Score-8 mit einer Vielzahl von Montageoptionen

ausgestattet, mehr geht (fast) nicht. Ich empfehle jedem Fachplaner und

Installateur einen Blick auf die 3D-Renderings des umfangreichen Zubehörs auf

unserer Website zu werfen. Mit der Score-8 setzen wir einen neuen Maßstab in

Sachen Performance und Sound von kompakten Hochleistungslautsprechern. Wir
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laden alle Interessierten ein, die Score-8 zu testen und mit dem Wettbewerb zu

vergleichen.“

Die Score-8 verfügt über ein sehr großes und drehbares CD-Horn mit wahlweise 60°

x 40° oder 90° x 40° Abstrahlung sowie ein Multifunktionsgehäuse mit 55° und 25°

Monitorschräge. Für maximale Flexibilität verfügt der neue Lautsprecher über

weitere durchdachte Detaillösungen wie z.B. eine integrierte neigbaren

Boxenflansch und die Möglichkeit, die werkzeuglos montierbaren Voice-Acoustic

Easyfly-Mechanik oder den multifunktionalen L-Bügel zu verwenden.

Mit ihrem geringen Gewicht und dem schlanken Erscheinungsbild macht die Score-8

bei allen mobilen Anwendungen und in Festinstallationen eine perfekte Figur. Sie
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setzt neue Maßstäbe bei kompakten Hochleistungslautsprechern.

Die neue Voice-Acoustic Score-8, entwickelt und gefertigt in Deutschland, ist ab

sofort erhältlich.

www.voice-acoustic.de
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